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! ACHTUNG! Aufbau nur durch einen Erwachsenen! ! Attention! Assembly by an Adult!

facebook.com/smallfootlegler

Aufbauanleitung - Assembly Instructions

Nestschaukel Liegewiese

Legler OHG small foot company
Achimer Straße 7
27755 Delmenhorst / Germany
www.smallfoot-legler.comfacebook.com/smallfootlegler

Notice de montage

Balançoire en �let Pelouse

ATTENTION ! Le montage doit être fait par un adulte !!

Art. Nr. 10474

!
AVERTISSEMENT! RISQUE D’ETOUFFEMENT – PETITES PIECES, NE CONVIENT PAS AUX ENFANTS 
DE MOINS DE 3 ANS.
AVERTISSEMENT! POIDS MAXIMUM 100 KG.
AVERTISSEMENT! NE PAS UTILISER SANS LA PRESENCE D’UN ADULTE
AVERTISSEMENT! LE MONTAGE DOIT ETRE REALISÉ PAR UN ADULTE !

! AVERTISSEMENT! LES PETITES PIÈCES NÉCESSITENT LE MONTAGE PAR UN ADULTE.

IMPORTANT - LISEZ ; RESPECTEZ ET CONSERVEZ TOUTES LES CONSIGNES DE SÉCURITÉ ET DE MONTAGE.

INFORMATIONS IMPORTANTES
-   Recommandé pour les enfants à partir de 3 ans
-   Ne laissez pas les enfants sans surveillance durant l‘utilisation
-   ATTENTION: A utiliser sous la surveillance d’un adulte
-   Les consignes de sécurité doivent être respectées.
-   Lire ce manuel avant toute utilisation du produit.

Recommandé exclusivement pour l’utilisation domestique et familiale, la balançoire n’est pas adaptée aux aires de jeux ou en garderie/en crèche.

Deux adultes sont nécessaires pour le montage. Poids maximum : 100 kg.

Les matériels de suspension ne sont pas inclus. Idéalement, le corps basculant doit être accroché au-dessus d’un gazon, de sable, de copeaux de bois ou au-dessus 

d’autres surfaces molles. A ne pas accrocher au-dessus du béton, de l’asphalte ou d’autres surfaces dures. La distance maximale au sol ne doit pas dépasser 40cm, et 

la hauteur de chute maximale ne doit pas dépasser 46cm. La corde est équipée de deux crochets en forme de S pour pouvoir modifier la longueur de la corde.

Des Pensez à contrôler régulièrement l’usure cordes. La qualité de la corde diminue avec le temps. Si la couleur de la corde pâlit, si la corde est effilochée ou répand 

un matériel poudreux lorsqu’on la frotte entre les doigts, nous vous conseillons de changer la corde.

La balançoire doit être placée à un endroit avec un espace de 2m minimum de tous les côtés.

Elle peut être accrochée sur un encadrement A, une construction de balançoire ou sur une branche d’un diamètre minimum de 25cm.

Outils nécessaires 
(non inclus dans la livraison)

Clé à molette



Notice de montage

Balançoire en �let Pelouse
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27755 Delmenhorst / Germany
www.smallfoot-legler.comfacebook.com/smallfootlegler

1 La balançoire à monter est livrée 

avec 4 tubes métalliques, 2 cordes 

et une surface de saut.

2 Posez la surface de saut sur le sol 

et rabattez les fermetures Velcro 

en direction des surfaces noires.

3 Glissez l’un après l’autre les 4 tubes 

métalliques avec les revêtements 

de mousse dans les housses sur les 

côté.

4 Posez les tubes l‘un après l‘autre 

comme illustré.

5 Reliez le deuxième tube avec le 

petit raccord/joint/l’articulation/la 

pièce de liaison au premier tube 

avec la grand pièce de liaison.

6 Répétez cette opération avec les 

deux autres tubes, comme décrit 

sur la photo.

7 Raccordez les deux pièces afin de 

créer une surface ronde.
8 Montez un des anneaux de levage 

en le passant par la sangle Velcro.

9 L’anneau de levage dépasse ainsi 

par la fente du revêtement Velcro.
10 Accrochez la corde sur l’anneau de 

levage.
11 Fixez l’anneau dans l‘écrou. 

N’oubliez pas d’utiliser une rondelle.
12 Utilisez une clé à molette pour 

serrer l‘écrou.

13 Après avoir monté et serré un 

anneau, répétez cette opération 

avec les trois anneaux restants.

14 Posez la balançoire avec la partie 

supérieure vers le haut.
15 Le montage est terminé et la 

balançoire est prête à l’utilisation.

Etapes de montage

ATTENTION ! Le montage doit être fait par un adulte !!



Notice de sécurité pour la balançoire

Une zone de sécurité de 4m doit être assurée autour de la balançoire.

Une chute lors de l’utilisation de la balançoire sur un sol dur peut provoquer des blessures graves.

Attendez que le montage soit correctement terminé avant d’utiliser le produit.

Il est interdit d’utiliser la balançoire dans un autre cadre que celui prévu à son effet.

La surveillance d’un adulte est nécessaire.

L’adulte surveillant doit veiller à ce que les cordes soient bien positionnées et à ce qu’elles ne s’emmêlent pas les unes dans les autres.

Il est important qu’un adulte indique aux enfants que:

-   il est important de porter des vêtements adaptés à l’utilisation de la balançoire 

    (évitez toute cape, écharpe et autres vêtements amples qui pourraient présenter un risque)

-   si l’utilisateur se balance seul, il doit placer tout son poids au milieu de la balançoire

-   si plusieurs enfants se balancent en même temps, évitez des places libres

Il est important qu’un adulte indique aux enfants

-   de ne pas se placer trop près ou entre les éléments mobiles.

-   de ne pas tourner les cordes, car ceci peut endommager leur nature.

-   de ne pas descendre de la balançoire lorsqu’elle se trouve en mouvement.

-   de ne pas grimper sur la balançoire si elle est mouillée

-   de ne pas accrocher des éléments supplémentaires sur la balançoire qui pourraient présenter un risque d’étranglement

-   de ne pas porter de casque pendant l’utilisation de la balançoire

Entretien et maintenance de la balançoire

Au début de chaque séance de jeu un adulte doit:

-   resserrer toutes les vis.

-   vérifier toutes les éléments de protection sur les tubes, aux bords et aux coins. Remplacez-les si ils sont instables, cassés ou manquants.

-   vérifier si toutes les pièces mobiles (le siège de balançoire inclus) sont endommagés (usure, rouille ou autres). 

    Les pièces à remplacer peuvent être trouvés dans une quincaillerie.

-   vérifier si les pièces en métal sont rouillées, si nécessaire les recouvrir par un vernis sans plomb qui est conforme aux exigences de la norme EN71.

-   si la balançoire est accrochée à une construction de balançoire, n’oubliez pas d’huiler toutes pièces métalliques et mobiles.

-   si la balançoire est accrochée à une branche, vérifiez la profondeur du sable ou des copeaux de bois en dessous de la balançoire. Elle doit avoir une profondeur d’au

    moins 25cm. Remplissez l‘espace si nécessaire.

A faire deux fois par mois pendant la saison de jeux par adulte:

-   Vérifiez si toutes les pièces sont bien vissées

-   Contrôlez si les protections des tubes, coins et bords sont intactes. Remplacez-les si nécessaire.

A faire à la fin de la saison de jeux ou si la température est de moins de 4 degrés:

-   démonter la balançoire.

-   installer la balançoire dans un environnement sec.

Mise au rebut de la balançoire

Démontez la balançoire avant de la jeter. Eliminez-la de manière à éviter tout risque de danger.

Conforme à la norme EN71 de sécurité des consommateurs pour une aire de jeu dans un espace privatif.

Notice de montage
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ATTENTION ! Le montage doit être fait par un adulte !!


